

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

от

г. Новосибирск

Газета 10 ЮЛ. 1967

# ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА

В субботу завершили зимний сезон сразу два новосибирских театра — оперы и балета и ТЮЗ.

В академическом театре давали в этот вечер оперу В. Моцарта «Дон Жуан», завершив показ спектаклей, с которыми коллектив выступит на гастролях в Москве. Сегодня в столицу выезжает основная группа, а начнутся гастроли 14 июля на двух сценических площадках — в Кремлевском и Большом театрах.

Кроме «Дон Жуана», новосибирцы повезли в Москву оперы «Алкина песня», «Борис Годунов», «Отел-

ло», «Безродный зять», «Война и мир», а также балеты «Спящая красавица», «Золушка», «Каменный цветок», «Ромео и Джульетта». На показе последнего (постановка О. Виноградова) в пятницу с большим успехом выступили в главных партиях народная артистка РСФСР Н. Тимофеева и заслуженный артист республики Н. Долгушин.

Театр юных зрителей показал в заключение спектакль по пьесе А. Иванова «Алкины песни». Сейчас коллектив отправляется на гастроли по районам области.